



В Новошахтинске бывший директор коммерческой организации предстанет перед судом за невыплату заработной платы работникам



Следственным отделом по городу Новошахтинску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «Импульс». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев). По версии следствия, обвиняемый, являясь генеральным директором ООО «Импульс», расположенного в городе Новошахтинске, имея реальную возможность полностью выплатить заработную плату работникам, в период времени с 01.12.2012 по 12.03.2013 не выплатил заработную плату и иные установленные законом выплаты 58 работникам ООО «Импульс» в общей сумме 1 279 405 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

15 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/820104>